RNVR - EEENVR

LAWK

RhiEHEE
LRG )y F




Bi-£1M2

2T

RILFIN—-FR

TILFN—FR

L3x 40X 40 900 MU-900S MZ-900S MS-900S
L3x40X40 | 1800 | MU-1800S MZ-1800S MS-1800S
E.T_\»\ L3X40X40 | 2520 | MU-2520S MZ-2520S MS-2520S
s L4X50X50 | 2520 | 50MU-2520S | 50MZ-2520S | 50MS-2520S
-\-..___' —
e Ty
e -
#%L3X40-3/8 yuiE119X50L
¥LAX50-1/2 JWTiE149 X50L
TILFIN—@IN
TILFIN—@ER
L3x 40X 40 900 MU-900W MZ-900W MS-900W
B L3x40x40 | 1800 | MU-1800W MZ-1800W MS-1800W
SSSa L3X40x40 | 2520 | MU-2520W MZ-2520W MS-2520W
S L4x50%x50 | 2520 | 50MU-2520W | 50MZ-2520W | 50MS-2520W
= = -
S
~
—
%L3X40-3/8 JUTiE119 X500
#L4X50-1/2 JWTiE149 X500
RILFISY NN—

FB4.5x38

1800

MFZ-38

FB4.5X50

1800

MFZ-50

XIUTIET19X50L

A=IN\=F7 I
o OFY &7
AR A A=N=F G
S 5 = -
wy ¥ L3X40X%x40 1800 | MSU-1800W MSS-1800W E R
" ~ ; 4 L3X40X%X40 2400 | MSU-2400W MSS-2400W E XAt
/'- o ' %
- -
s 7 > £ %
7
& L -

XJUTIE10.569 X35L



‘0,3\‘ ER119x20L
/
OFE - LB .- =/TJ5T v MEEDIO’ 1RDIRIED T, ECTHEABAMBICET ZAISTYMNINELAEALS HHED
O—F—HWICEARLFE T, A - £aFEEHE 1F. ZTHEVRIVFIN—ZMIET T EHTTEE DT, WELKRESIC=ZATS Ty hEEN
T9, TY, @GN Aty hEUTHERHERF E3H
EB
HiE

JDFREDEEUTE
RULEY. 7V h—%=25
FifIDT LT TERD
BULEY,

AR-119

JOFOPERIGLBEETS T v NMIERT
EEXT,

ER-119x20L ERA16x20L

RR-119x20L

BZNEIDFDREVCERLRE T, 32MDT S5y MN—RTITDT. WILF/N— BELTHEALE T, AR—RDBEWVISZFHT
DARICHRE UTERHFRE T, DERICHERETT,

 JWFEE No7 QL F JERG

NIVFN—ABWICEATEXTIVILFIN—
DIiER.

RE3.0t ME 1=70XvF-RIXvF -XFVUR

JILFRE




Bi-£1M2

S

RILFLE R ER 11x40

&

RILFLE @R RN 11x40

NITE

RILFLE @R RN 11x40

A&

11 Xx40L

119 x40L

119 x40L

ERERVIFLE

ARMERILFLE

ATV LARIFLE

B E

Y1

MLU-15S | 150%x 100 MLZ-15S | 150% 100 MLS-15S | 150X 100
MLU-155S| 150X 150 MLZ-155S| 150X 150 MLS-155S| 150X 150
MLU- 2S | 200X 150 MLZ- 2S |200X 150 MLS- 2S | 200X 150
MLU-25S | 250% 200 MLZ-25S | 250 %200 MLS-25S | 250X 200
MLU- 3S | 300%200 MLZ- 3S |300x200 MLS- 3S | 300200
MLU- 4S | 400 %250 MLZ- 4S | 400X 250 MLS- 4S | 400X 250
MLU- 5S | 500X 300 MLZ- 5S |500%300 MLS- 5S | 500X 300
MLU- 6S | 600X 300 MLZ- 6S |600x300 MLS- 6S | 600X 300
MLU- 7S | 700X 400 MLZ- 7S | 700%400 MLS- 7S | 700X 400
MLU- 8S | 800X400 MLZ- 8S |800x%400 MLS- 8S | 800X400
MLU- 9S | 900X 500 MLZ- 9S |900x500 MLS- 9S | 900 X500

EBREAVILFLE

o=
X\.
it}

AmEn~ILFLE

/\ﬂ
13.!

ATV LARIFLE

Y1 X Y1 X
MLU-15W | 150%x 100 MLZ-15W | 150X 100 MLS-15W | 150X 100
MLU- 2W | 200X 150 MLZ- 2W | 200X 150 MLS- 2W | 200X 150
MLU-25W | 250 X 200 MLZ-25W | 250 X 200 MLS-25W | 250 X200
MLU- 3W | 300X 200 MLZ- 3W | 300X 200 MLS- 3W | 300 X200
MLU- 4W | 400X 250 MLZ- 4W | 400 %250 MLS- 4W | 400 X250
MLU- 5W | 500 X 300 MLZ- 5W | 500 %300 MLS- 5W | 500X 300
MLU- 6W | 600X 300 MLZ- 6W | 600 %300 MLS- 6W | 600X 300
MLU- 7W | 700X 400 MLZ- 7W | 700X 400 MLS- 7W | 700 X 400
MLU- 8W | 800X%400 MLZ- 8W | 800 %400 MLS- 8W | 800X 400
MLU- 9W | 900X 500 MLZ- OW | 900 %X 500 MLS- 9W | 900 X500

MLU-22W | 200 X 200 MLZ-22W | 200 X 200 MLS-22W | 200 X200
MLU-250W| 250 X 250 MLZ-250W| 250 X 250 MLS-250W| 250 X 250
MLU-33W | 300 X 300 MLZ-33W | 300 X 300 MLS-33W | 300 %X 300
MLU-44W | 400 X 400 MLZ-44W | 400 X 400 MLS-44W | 400 X400
MLU-55W | 500 X 500 MLZ-55W | 500 X 500 MLS-55W | 500 X 500




BEEiR VILF=H
ER7VI)

=Y

ATVLA JIVF=H

il ER7VIN

MDZ-150 | L3X30 | 150x150 | MDS-150 | L3X30 | 150x150
MDZ-200 | L3X30 | 200x200 | MDS-200 | L3X30 | 200X200
MDZ-250 | L3X40 | 250x250 | MDS-250 | L3X40 | 250x250
MDZ-300 | L3X40 | 300x300 | MDS-300 | L3X40 | 300x300
MDZ-350 | L4X50 | 350X350 | MDS-350 | L4X50 | 350%350
MDZ-400 | L4X50 | 400x400 | MDS-400 | L4X50 | 400X400
MDZ-450 | L4X50 | 450x450 | MDS-450 | L4X50 | 450%X450
MDZ-500 | L4X50 | 500x500 | MDS-500 | L4X50 | 500x500

1§Fﬁ7"‘/7‘)lx‘ 74K ‘ [ ‘

RTXv+
U

L3Xx 40X 40 150 200 | MMZ-150x200 | MMS-150x% 200
L3Xx 40X 40 150 300 | MMZ-150%300 | MMS-150x 300
L3Xx 40X 40 150 500 | MMZ-150x500 | MMS-150x500
L3Xx 40X 40 150 1000 | MMZ-150x 1000 | MMS-150 X 1000
L3Xx 40X 40 200 200 | MMZ-200x200 | MMS-200 % 200
L3x 40 % 40 200 300 | MMZ-200%300 | MMS-200x 300
L3Xx 40X 40 200 500 | MMZ-200%500 | MMS-200x 500
L3X 40X 40 200 1000 | MMZ-200 % 1000 | MMS-200 X 1000
L3X 40X 40 250 200 | MMZz-250%200 | MMS-250 X200
L3X 40X 40 250 300 | MMZz-250x300 | MMS-250 X300
L3X 40X 40 250 500 | MMZ-250x500 | MMS-250 X 500
L3X 40X 40 250 1000 | MMZ-250x 1000 | MMS- 250 X 1000
L3x 40X 40 300 200 | MMZ-300%200 | MMS-300 X 200
L3X 40X 40 300 300 | MMZ-300%300 | MMS-300 X 300
L3X 40X 40 300 500 | MMZ-300%500 | MMS-300 X500
L3X 40X 40 300 1000 | MMZ-300 X 1000 | MMS-300 % 1000

 OEB INyh

% h
A% | 250|250 | 190 | 190 | 150 CH 4 4 218 | 218
BE& |200|350 140|290 110 D! 4 4 174 | 174
CE | 200|200 | 140|140 | 110 ER 4 4 134 | 134
D# | 150|150 | 100|100 | 110
ER! 1120|120 80 | 80 | 80

7on

PB-100 | 85

100 | 154

100

PB-120 | 117

142.5|205.5

120

JILFRE




Bi-£1M2

T2

FrIRIVER

BIE#H FrrRILEA

RIVF FrIRIVEE

R FrrRILEE

ATFURIVFFrIRIVER

R FrrRIVER

TUh=EvF| URIREYF

DH75-130 5X40X75 130L 70 25~95
DH75-200 5X40X75 200L 100 25~165
DH75-250 5X40X75 250L 150 25~215
DH75-370 5X40X75 370L 220 -

DH75-490 5X40X75 490L 340 -

DH100-130 5X50%100 130L 70 25~95
DH100-200 5X50%X100 200L 100 25~165
DH100-250 5X50%X100 250L 150 25~215
DH100-370 5X50%X100 370L 220 -

DH100-490 5X50%x100 490L 340 -

DH125-200 6X65%X125 200L 100 25~165
DH125-250 6X65%X125 250L 150 25~215
DH150-200 6.5X75X150 | 200L 100 25~165
DH150-250 6.5X75X150 | 250L 150 25~215

Toh—EvF| URNREYF

MCZ75-130 4.5X40X 75 130L 70 25~95
MCZ75-200 45X40x 75 | 200L 100 25~165
MCZ75-250 45%x40x 75 | 250L 150 25~215
MCZ100-130 | 45X50x100 | 130L 70 25~95
MCZ100-200 | 45xXx50x100 | 200L 100 25~165
MCZ100-250 | 4.5X50X100 | 250L 150 25~215
MCZ125-200 | 45X50x125 | 200L 100 25~165
MCZ125-250 | 45Xx50x125 | 250L 150 25~215
MCZ150-200 | 45x50x150 | 200L 100 25~165
MCZ150-250 | 4.5X50x150 | 250L 150 25~215

Tvh—-EyF| UK REYF

MCS75-130 3.0X40X% 75 130L 70 25~95

MCS75-200 3.0x40x 75 | 200L 100 25~165

MCS75-250 3.0x40x 75 | 250L 150 25~215
MCS100-130 | 3.0x50x100 | 130L 70 25~95
MCS100-200 | 3.0x50x100 | 200L 100 25~165
MCS100-250 | 3.0x50x100 | 250L 150 25~215
MCS125-200 | 3.0x50x125 | 200L 100 25~165
MCS125-250 | 3.0x50x125 | 250L 150 25~215
MCS150-200 | 3.0x50x150 | 200L 100 25~165
MCS150-250 | 3.0x50x150 | 250L 150 25~215




EREHA | EAKL fF
SR R, e

10A 17.3 8><25 M6 X 25 160
16A 217 | 1.8x25 | M6X25 68 3/8 180
20A 272 | 1.8x25 | M6X25 71 3/8 160
25A 340 | 1.8x25 | M6X25 74 3/8 160
32A 42.7 | 1.8X25 | M6X25 79 3/8 140
40A 486 | 1.8x25 | M6X25 82 3/8 120
50A 60.5 | 1.8x25 | M6X25 88 3/8 100
65A 76.3 | 23x25 | M8x28 92 3/8 90
80A 89.1 2.3X25 | M8x28 98 3/8 80
100A 114.3 | 23%x25 | M8x28 | 111 3/8 70
125A 139.8 | 3.2X32 | M10X35 | 132 1/2 25
150A 165.2 | 3.2X32 | M12X45 | 145 1/2 20
AEESCPERTY VP40 LERE 200A 216.3 | 45X32 | M12X45 | 177 1/2 20
AEEZFULAEHEDET 250A 267.4 | 45%X50 | M16X55 | 227 5/8
300A 318.5 | 4.5X50 | M16X55 | 287 5/8

my 1 3/8f1

, ﬁfﬁﬁﬂ fERARIL b {EFF]
| rox | ws | GRIRERL 6 R, [
1254 | 130.8 | 55x32 | NHOXSS | 150

150A 165.2 | 3.2%x32 | M10X35 | 162 3/8 20
200A 216.3 | 45X32 | M10X35 | 213 3/8 20

{EFFIMH EFF]?J'\Jlx b 1§FFI
vox | ws R ER 1 L, 0,

VP-13 08><25 M6><22 160

VP-20 26 0.8x25 | M6x22 69 3/8 120

VP-25 32 | 08x25| M6x22 | 72 3/8 180

VP-30 38 | 0.8x25| M6x22 | 75 3/8 200

VP-40 48 | 08x25| Mex22 | 80 3/8 140

VP-50 60 | 0.8x25| M6x22 | 86 3/8 140

|\ VP-65 76 | 1.0x32 | M8x28 | 94 3/8 80

, VP-75 89 | 1.0x32| M8x28 | 101 3/8 60

- VP100 | 114 | 1.0x32 | M8x25 | 113 3/8 40

FmEVPERTY VP-125 140 | 2.0x32 | M8%x25 | 131 1/2 30

ARBATILABHOET VP-150 | 165 | 2.0x32 | M8x25 | 144 1/2 20
*O& (125A~) ¥y o)L1/2-3/88BDE T,

PCR& V{1
o e LB e
BEXIg | KEXRE 9//\/7”/

T PC-15 | 257 | 1.8x25| M6x25 270

T 1 PC-20 | 312 | 1.8x25| M6x25 7o 3/8 250

PC-25 | 37.6 | 1.8X25| M6x25 | 73 3/8 230

7 PC32 | 463 | 1.8x25 | M6x25 | 78 3/8 200

PC-40 | 522 | 1.8x25| M6x25 | 81 3/8 170

L PC-50 | 641 | 1.8x25| M6x25 | 87 3/8 120

PC-65 | 799 | 2.3x25 | M8x25 | 94 3/8 130

PC-80 | 927 | 2.3x25| M8x25 | 100 3/8 120

PC-100 | 118.3 | 2.3x25 | M8x25 | 113 3/8 110

if:ig@fﬁ;\égg&? PC-125 | 1438 | 3.2x32 | M10X30 | 147 1/2 25

*OE (1725A~) SUNYHI1/2-3/8BDF T, PC-150 | 1702 | 32x32 | M10x30 | 159 172 25

MEEEER



ESRMEH

TPRY 1

H

ARFMN_BERTY U173, TRVIATH)
KRFRTVVABHDEYT
KO (125A~) VI\wI)L1/2-3/88HDF T,

Sy Jsumy Vit

R £

B 18 8Ny N
TP-20 38 1.8X25 | M6X25 | 75 3/8 230
TP-25 47 1.8X25 | M6X25 | 76 3/8 200
TP-30 51 1.8X25 | M6X25 | 80 3/8 170
TP-40 61 2.3X25 | M8x25 | 84 3/8 100
TP-50 73 2.3X25 | M8X25 | 90 3/8 80
TP-65 89 2.3X25 | M8X25 | 98 3/8 70
TP-75 102 | 2.3x25 | M8x25 | 105 3/8 50
TP-100 129 | 2.3%X25 | M8X25 | 118 3/8 40
TP-125 156 | 3.2X32 | M10X30 | 146 1/2 25
TP-150 183 | 3.2X32 | M10Xx30 | 161 1/2 20

AmERTVSUERTY
F—IVATVLVABHHDEY

ORIV Fy b IV O BRTVDR)

AOR (1256A~) 5V I\wo)L1/2-3/88BDF T,
00D0000000000o

ERMH |ERKRIL {93

BZXiE | KEXRE ANy 7
13su 15.88 | 0.6x25 | M6%x25 | 61 3/8 300
20su 2222 | 0.6X25 | M6X25 | 64 3/8 200
25su 28.58 | 0.6X25 | M6X25 | 67 3/8 200
30su 34 0.6x25 | M6%X25 | 70 3/8 200
40su 42.7 | 0.8X25 | M6X25 | 74 3/8 150
50su 48.6 | 0.8X25 | M6X25 | 77 3/8 125
60su 60.5 | 0.8x25 | M8x25 | 83 3/8 80
75su 76.3 | 1.0X32 | M8x25 | 98 3/8 60
80su 89.1 1.0X32 | M8%x25 | 105 3/8 55
100su 1143 | 1.0xX32 | M8x25 | 117 3/8 35

Sy Jcumy /{3
. ERHE [ERAL N &m
B XIE | A& X B I

15cu 15.88 | 0.6X25 | M6X25 60 3/8

20cu 2222 | 0.6X25 | M6X25 63 3/8

25cu 28.58 | 0.6X25 | M6X25 67 3/8

32cu 3492 | 0.6X25 | M6X25 70 3/8

40cu 4128 | 0.6X25 | M6X25 73 3/8

50cu 53.98 | 0.6X25 | M6X25 79 3/8

65cu 66.68 | 0.8%x25 | M8x25 86 3/8

80cu 79.38 | 0.8Xx25 | M8x25 92 3/8

AREEECUSETY 100cu 104.78 | 0.8X25 | M8x25 105 3/8

F=IRATVVABHDET
AOR (125A~) Vv o)L1/2-3/88HDE T,
00D00000000000



T

ZSPmINV R
. F
ZSP- 75 78 0.8 x 25 M8 X 25 500
ZSP-100 103 0.8%x25 M8 % 25 500
RN %"—" ZSP-125 128 0.8%x25 M8 % 25 500
LT ZSP-150 153 0.8%x25 M8 X 25 300
Al o ZSP-175 178 0.8%x25 M8 X 25
: ZSP-200 203 0.8%x25 M8 % 25
\ ZSP-225 228 0.8x25 M8 % 25
N - ZSP250 | 253 | 08x25 | M8x25
: » ZSP-300 303 0.8x25 M8 x 25
ZSP-350 353 0.8%x25 M8 % 25
ME KR ZSP-400 403 0.8x25 M8 X 25
ZSPmRy Vit

ERER | AR |52/ o0 R

ZSP- 75 08><25 M8><25 3/8 | 500
ZSP-100 103 0.8x25 | M8x25 101 3/8 500
ZSP-125 | 128 | 0.8%x25 | M8x25 113 3/8 | 500
ZSP-150 | 153 | 0.8%x25 | M8x25 126 3/8 | 300
ZSP-175 | 178 | 0.8%x25 | M8x25 138 3/8
ZSP-200 | 203 | 0.8%x25 | M8x25 151 3/8
ZSP225 | 228 | 0.8x25 | M8x25 163 3/8
ZSP250 | 253 | 0.8x25 | M8x25 176 3/8
ZSP-300 | 303 | 0.8%x25 | M8x25 201 3/8
ZSP-350 | 353 | 0.8%x25 | M8x25 226 3/8
HE mER ZSP-400 | 403 | 0.8x25 | M8x25 251 3/8
SSPRI\V R -SSPRY /1
) A
YA X g | ZOAR | EERLL | Am
SSP- 75 78 0.8x25 M8X25 | 500
SSP-100 103 0.8x25 M8%25 | 500
SSP-125 128 0.8x25 M8X25 | 500
SSP-150 153 0.8%x25 M8X25 | 300
SSP-175 178 0.8x25 M8x 25
SSP-200 203 0.8x25 M8x 25
SSP-225 208 0.8%25 M8 x 25
SSP-250 253 0.8x25 M8 x 25
SSP-300 303 0.8x25 M8x 25
KUK RILNFwREXvE #E SUSA30 SSP-350 353 0.8x25 M8x25
Sl UEAYE. SSP-400 403 0.8x25 M8 %X 25
F—=IVRATVSSPRY T FUIFATVLR
I—-RXINVR BRI MEINVR
// e
f v
‘ . -
|
|
‘\
\
HE B8R ! HE RUIFLY
Y14 X i # Y14 X
0.7x25 30M 1.0X40
1.0%x50

MEEEER



ESRMEH

BEEXIE | KEXRE | PEEE |4VNvIl

RS | FEAL N &Ny L] B

16A | 21.7 | 1.8X25 | M6X25 67 3/8 170
20A | 27.3 | 1.8x25 | M6X25 70 3/8 150
25A 34 | 1.8x25 | M6X25 73 3/8 120
32A | 42.7 | 1.8X25 | M6X25 78 3/8 120
40A | 48,6 | 1.8x25 | M6X25 81 3/8 100
50A | 60.5 | 1.8x25 | M6X25 87 3/8 80
65A | 76.3 | 2.3x25 | M8X25 94 3/8 80
80A | 89.1 | 23x25 | M8X25 100 3/8 70
100A |114.3| 2.3%X25 | M8x25 113 3/8 50
ARBIESCPEETYT AREAFVLAbHDET 125A |139.8 | 3.2%X32 | M10X30 147 1/2 20
KO (125A~) 52Xy o)L1/2-3/8HDFT, 150A |165.2| 3.2%x32 | M10X 30 159 1/2 20

BiERI {10t

BEXIE | KEXRE | PSEBEE |2VNv Il

RS | ERALN 40Ny o] EE

15A | 21.7 | 1.8%X25 | M6X25 74 3/8 150
20A 27.3 | 1.8X25 | M6X25 77 3/8 130
25A 34 | 1.8x25 | M6X%25 80 3/8 100
32A | 427 | 1.8%X25 | M6X%X25 85 3/8 100
40A | 486 | 1.8%x25 | M6X25 88 3/8 80
50A 60.5 | 1.8X25 | M6X25 94 3/8 70
65A 76.3 | 2.3%x25 | M8x25 101 3/8 60
80A | 89.1 | 2.3x25 | M8x%25 107 3/8 50
100A |114.3| 2.3%xX25 | M8x25 120 3/8 50
AELSCPERTY AREIFYLALBLET 125A |189.8| 32x32 | M10x30 | 154 1/2 | 20
AOR (125A~) Vv oL1/2-3/8%BDF T, 150A |165.2| 3.2X32 | M10X30 166 1/2 20

BFiRPCRI V{1 3t

EFHMH EFF]?JU[«I\ 57//\/7)1« {EFFJ
TEALLLE L, - e

i PC-15 | 25.7 18><25 M6x25
T PC-20 | 312 | 1.8x25 | M6x25 73 3/8 6
PC-25 | 37.6 | 1.8x25 | M6x25 76 3/8 | 6
z PC-32 | 46.3 | 1.8X25 | M6X25 81 3/8 | 6
PC-40 | 522 | 1.8x25 | M6x25 84 3/8 | 6
3 PC-50 | 64.1 | 1.8x25 | M6x25 20 38 | 6
erﬁ PC-65 | 79.9 | 2.3X25 | M8x25 97 3/8 | 6
PC-80 | 92.7 | 2.3x25 | M8x25 | 103 3/8 | 6
PC-100|118.3| 2.3x25 | M8x25 | 116 38 | 6
AR ERERETT ERERF LB PC-125]143.8] 32x32 | M10x30 | 150 172 | 8
AOfE (125A~) &Yy o)L1/2-3/85BbFT. PC-150|170.2| 32x32 | M10X30 | 162 172 | 8

BiIEPCRY {1 10t

A I
BEEXIE | AEXRE | DESED |4V
PC-15 | 25.7 | 1.8Xx25 | M6X25 77 3/8
PC-20 | 31.2 | 1.8Xx25 | M6X25 80 3/8
PC-25 | 37.6 | 1.8X25 | M6X25 83 3/8
PC-32 | 46.3 | 1.8x25 | M6X25 88 3/8
PC-40 | 522 | 1.8x25 | M6X25 91 3/8
PC-50 | 64.1 | 1.8X25 | M6X25 97 3/8
PC-65 | 79.9 | 2.3X25 | M8x25 104 3/8
PC-80 | 92.7 | 2.3X25 | M8Xx25 110 3/8
PC-100]118.3| 2.3%x25 | M8x25 123 3/8
FRENAREERATT FRBERATVLVABHDET PC-1251143.8| 3.2x32 | M10X30 157 1/2
KOR (125A~) HVI\vo)L1/2-3/88HbDF T, PC-150|1702| 32%x32 | M10X30 169 1/2




BIETPRY V{1 3t

AREMAN_EERTY
AREFRATVVABHDEYT

BIETPRY VT 10t

ARBIEWMN_EERTY
AREFRATVVABHDEYT

VIOl

3/8 25
3/8 32
1/2 32

MAyF ATV

AO#& (125A. 150A)
FVI\v o)L 3/8-1/2 BEDET,

KO (125A. 150A)
Vv 3/8-1/2

R

BX xig

B2t atY)

ERARIVD |50\l | ER
REXRE | DSE| 41\

TP-20 | 38 | 1.8X25 | M6X25 78 3/8
TP-25 | 47 | 1.8X25 | M6X25 79 3/8
TP-30 | 51 1.8X25 | M6X25 83 3/8
TP-40 | 62 | 1.8X25 | M6X25 87 3/8
TP-50 | 73 | 1.8X25 | M6X25 93 3/8
TP-65 | 90 | 2.3X25 | M6X%X25 96 3/8
TP-75 | 102 | 2.3X25 | M8X25 108 3/8
TP-100| 129 | 2.3X25 | M8X25 121 3/8
TP-125| 156 | 3.2X32 | M10X30 149 1/2
TP-150| 183 | 3.2X32 | M10X30 164 1/2

ERTR | ERAIL K | 4215900

BEXIE | K& XRE | POET
TP-20 | 38 | 1.8X25 | M6X25 85 3/8
TP-25 | 47 | 1.8X25 | M6X25 86 3/8
TP-30 | 51 1.8X25 | M6X25 90 3/8
TP-40 | 62 | 1.8X25 | M6X25 94 3/8
TP-50 | 73 | 1.8X25 | M6X25 100 3/8
TP-65 | 90 | 2.3X25 | M6X25 103 3/8
TP-75 | 102 | 2.3X25 | M8X25 115 3/8
TP-100| 129 | 2.3x25 | M8X25 128 3/8
TP-125| 156 | 3.2X32 | M10X30 | 156 1/2
TP-150| 183 | 3.2x32 | M10X30 | 171 1/2

BHET.

U= FVIKvII

ARFI=Z/ODD>ETY

7 # A

REXIRIE | RV AE
3/8 |1.6%x25| 3/8 | 50
3/8X50(1.6%x25| 3/8 | 70
3/8X80|23%x25| 3/8 | 100
3/8X100|2.3x25| 3/8 | 120

=EIVINY O

.

RS

YA X m
3/8 25
1/2 32

EPSVE NP S VS

MEEEER

10



11

-' :1 rJ.{.J

INVER

AmISGPEATY
VPE(E40 LEAT
KREFRTVVABHDET

VPII/I\VF

AmIFVPERTY
ARBIERTVVAEHDET

PCIZI/I\V R

AREHNEREERTY
KREFRTVVABHDET

# 9% .
Bauls | raxma RV RS
10A 17.3 2.0x25 M6 X 22 20 45 | 160
15A 21.7 1.8x25 M6 X 22 20 45 | 180
20A 27.3 1.8x25 M6 x 22 20 45 | 160
25A 34 1.8%25 M6 x 22 20 45 | 160
32A 427 1.8x25 M6 X 22 20 45 | 140
A= 40A 486 1.8x25 M6 x 22 20 45 | 120
Ay, ° 50A 60.5 1.8x25 M6 x 22 20 45 | 100
1 65A 76.3 2.3%x25 M8 X 22 20 50 | 90
80A 89.1 2.3x25 M8 x 22 20 50 | 80
100A | 1143 | 2.3x25 M8 x 22 20 50 | 70
125A | 139.8 | 32x32 | M10x25 27 60 | 25
150A | 1652 | 32x32 | M10x25 27 60 | 20
200A | 216.3 | 45x32 | M10x30 27 60 | 20
KO®E (125A~)
3/8DY—RPFREFERTZHE

RILhDYA XZEEHHETT,

e

fERARI b

B xig | Axxgx [PVIAE
VP-13 18 0.8X%25 M6 X 22 20 45 | 260
VP-20 26 0.8%x25 M6 X 22 20 45 | 200
VP-25 32 0.8%x25 M6 X 20 20 45 | 150
VP-30 38 0.8%x25 M6 X 22 20 45 | 140
VP-40 48 0.8%25 M6 X 22 20 45 | 160
VP-50 60 0.8%x25 M6 X 22 20 45 | 120
VP-65 76 1.0%32 M8 x 28 20 46 | 80
VP-75 89 1.0x32 M8 x 28 20 46 | 60
VP-100 | 114 1.0x32 M8 x 28 20 46 | 40
VP-125 | 140 2.0%x32 M8 x 28 24 57 | 30
VP-150 | 165 20%x32 M8 x 28 24 57 | 20
KO (125A~)
3/8DY—RPFREFERTZHE
IV DY A XEBHBETT,
. s AL .
PC-15 | 257 1.8%25 M6 X 20 20 300
PC-20 | 31.2 1.8%25 M6 X 20 20 45 300
PC-25 | 37.6 1.8X25 M6 X 20 20 45 | 200
PC-32 | 46.3 1.8%25 M6 X 20 20 45 | 200
PC-40 | 52.2 1.8%25 M6 X 20 20 45 | 180
/= &= i PC-50 | 64.1 1.8%25 M6 X 20 20 45 | 130
de PC-65 | 79.9 2.3%25 M6 X 20 20 45 | 180
T PC-80 | 927 2.3%x25 M6 X 20 20 45 | 140
PC-100| 1183 | 2.3x25 M6 X 20 20 45 | 130
PC-125| 1438 | 3.2x32 M8 X 25 25 50 | 25
PC-150 | 1702 | 3.2x32 M8 x 25 25 50 | 25
AOE (125A~)
3/8DY—RPFREERTZHE

RILhDYA XZEEHNHETY,



T

TPIZINV R

sz EFFI*?HJ: fERRI b
Sk im0 A

TP-20 ox25 | Mox20 200 I]lll(
51 TP-25 47 1.6x25 | M6x20 20 45 200
- TP30 | 51 | 1.6X25 | M6X20 20 | 45 | 180 Q-H
& TP-40 | 61 | 2.3x25 | M6X20 20 | 45 100 4l
TP-50 | 73 | 2.3x25 | M6X20 20 | 45|80 -
TP65 | 89 | 23x25 | M6X20 20 [45]70 e
TP75 | 102 | 2.3X25 | M6X20 20 | 45|50 =]
TP-100 | 129 | 2.3x25 | M6X20 20 |45 40
TP-125 | 156 | 3.2x25 | M8X25 26 | 50 | 25
TP-150 | 183 | 3.2x25 | M8X25 26 | 50 | 20
ARIFHABERTT (71 T3, T2V D)
ARERATVVABHDET
FyTsuill\V K
e
) xS s 0
13su_ | 1588 | 0.6x25 M6 X 20 240
G= 20su | 2222 | 06%25 | M6X20 20 45 300
Al e 25su | 28.58 | 0.6x25 | M6X20 20 | 45 | 250
L 30su 34 | 06x25 | M6X20 20 | 45 | 200
40su | 427 | 08x25 | M6X20 20 | 45 150
50su_ | 486 | 0.8%25 | M6X20 20 | 45 | 125
60su_| 60.5 | 0.8%X25 | M6X20 20 | 45| 80
755u | 763 | 1.0x32 | M6X20 20 | 45| 60
80su | 891 | 1.0x32 | M6X20 20 | 45 150
100su | 1143 | 1.0x32 | M6x20 20 |50 |35

KmIFRATVSUERTY
F=IARTIVABEDEY
000oo0o00oo000ooo

SwJcuiL/\V R

S04 | 22151 vz 0 e
20 45

15cu 15.88 | 0.6%x25 M6 X 20

20cu 2222 | 0.6%X25 M6 X 20 20 45
25cu 28.58 | 0.6x25 M6 X 20 20 45
32cu 34.92 | 0.6%x25 M6 X 20 20 45
40cu 41.28 | 0.6X25 M6 X 20 20 45
50cu 53.98 | 0.6x25 M6 X 20 20 45
65cu 66.68 | 0.8X25 M6 X 20 20 45
80cu 79.38 | 0.8X25 M6 X 20 20 45
100cu | 104.78 | 0.8%X25 M6 X 20 20 45

ARIFHECUERTY
F—IATVLRBBEDET
00000000000000

12



5=

BRI\ R 3t

42N @RS | ERAL N

9 EXxiE | AEXRE
I:I. 4D | 15A 21.7 1.8%x25 M6 X 20 20 | 45 | 220
= AT 20A 27.3 1.8x25 M6X20 | 20 | 45 | 170
cu 89 - 25A 34 1.8x25 M6X20 | 20 | 45 | 150
mﬂ; B=E° 32A 427 18x25 M6 x 20 20 | 45 | 120
H'D 40A 486 1.8x25 M6X20 | 20 | 45 | 100
VL'?? 50A 60.5 1.8x25 M6X20 | 20 | 45 | 80
qm 65A | 763 | 23x25 | M6x20 | 20 | 45 | 80
w 80A 89.1 23x25 M6X20 | 20 | 45 | 70
100A 1143 | 23x25 M6X20 | 20 | 45 | 50
KRIFSCPEATY ARERAFYLALHLET 125A 1398 | 32x25 M8x25 25 | 65| 20
150A 1652 | 32x25 M8x25 | 25 | 65 | 20

BAIRIIINV R 10t

fERMF | AR b
BEXE | XEXRE
15A 217 1.8x25 M6 X 20 20 | 45 | 200
SEa— 20A 27.3 1.8x25 M6 X 20 20 | 45 | 150
= e o 25A 34 1.8X25 M6 X 20 20 | 45 [130
S } 32A 427 1.8x25 | M6x20 | 20 | 45 | 100
ik 40A 486 1.8x25 M6 X 20 20 | 45 | 80
%% 50A 60.5 1.8x25 M6 X 20 20 | 45 | 70
65A 76.3 2.3x25 M6 X 20 20 | 45 | 70
80A 89.1 2.3x25 M6 X 20 20 | 45 | 60
100A 114.3 2.3%x25 M6 X 20 20 | 45 | 50
B5IEPCII/\V R 3t
{&N « £ - o
e EAEAEDD
13 PC-15 25.7 1.8%x25 M6 X 20 45
gg—f PC-20 31.2 1.8%x25 M6 X 20 20 | 45
5 ¢ PC-25 37.6 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
PC-32 46.3 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
PC-40 52.2 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
V\w?e PC-50 64.1 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
PC-65 79.9 2.3%x25 M6 X 20 20 | 45
w PC-80 92.7 2.3x25 M6 X 20 20 | 45
PC-100 | 118.3 2.3x25 M6 X 20 20 | 45

TRFHERBERTT FRERTVUVABHOET

BsiERPCIiZ/\VF 10t

EAME | FEAKRILE

B& X1ig AEXRE
PC-15 25.7 1.8%25 M6 X 20 20 | 45
SEa— PC-20 31.2 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
= e o PC-25 37.6 1.8x25 M6 x 20 20 | 45
g1 | PC32 | 463 18x25 | M6x20 | 20 | 45
P PC-40 52.2 1.8%25 M6 X 20 20 | 45
%% PC-50 64.1 1.8%25 M6 X 20 20 | 45
PC-65 79.9 2.3x25 M6 X 20 20 | 45
PC-80 92.7 23x25 M6 X 20 20 | 45
PC-100 | 118.3 23x25 M6 X 20 20 | 45

TRIFHNERBERTT FRBERTVUVABEOET

13



T

BAIRTPILIN\V K 3t

S sa | ZEAA ERAAL N | Kb
e EEAEFEnn
I°1 20 | 45

TP-20 8 x25 M6 X 20 I]lll(
3;—‘[ TP-25 47 1.8X25 M6 X 20 20 | 45

% TP-30 51 1.8%X25 M6 X 20 20 | 45 Q-H

TP-40 62 1.8%x25 M6 X 20 20 | 45 m

“‘ié TP-50 73 1.8%x25 M6 X 20 20 | 45 na

TP-65 90 2.3%x25 M6 X 20 20 | 45 e

TP-75 102 2.3x25 M6 X 20 20 | 45 .l:'
w TP-100 129 2.3x25 M6 X 20 20 | 45
TP-125 156 3.2x25 M8 X 25 25 | 50
TP-150 183 3.2x25 M8 X 25 25 | 50

AREIMN_BERATY FRIERATVUVABHDHET

BAIRTPIL/SV R 10t

ARIMN_BERTY FREATVUVRABHHDHET

. p {EAME | ERAKRILES | RILb
20

3:,—_f TP-20 38 1.8%x25 M6 X 20 45
Ea) e TP-25 47 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
TP-30 51 1.8x25 M6 X 20 20 | 45
TP-40 62 1.8%25 M6 X 20 20 | 45
TP-50 73 1.8%25 M6 X 20 20 | 45
TP-65 90 2.3%X25 M6 X 20 20 | 45
TP-75 102 2.3x25 M6 X 20 20 | 45
TP-100 129 2.3x25 M6 X 20 20 | 45
TP-125 156 3.2Xx25 M8 % 25 25 | 50
TP-150 183 3.2%25 M8 X 25 25 | 50

14



(RIE - BEEE) HSETT

15

2T

ARIFIL/NY RARMETY
AREFRATVVABHDEYT

F—INRFIR

AmIFII/NY RARMETY
KRERATVVABHDET

TYRRIB

RREIZ/NY RARMETY
AREFRATVVABHDEYT

F—INPAFIR 1/2%Y

RmlEI/N\Y RARMETY
KRERATVVABHDET

N KRBT | /3 RERA
"EYF AR
30 30 | 3/8 38 - 85x13 400
50 50 | 3/8 38 20 85%x13 550
65 65 | 3/8 38 20 85x13 500
75 75 | 3/8 38 20 85x13 400
100 | 100 | 3/8 38 20 85x13 300
125 | 125 | 3/8 38 20 85%x13 250
150 | 150 | 3/8 38 20 85%x13 200
200 | 200 | 3/8 38 20 85x13 150

N RERfF | /N RERf
NS n &
50 100 | 3/8 38 20 8.5X13 400
65 115 | 3/8 38 20 8.5%X13 400
75 125 | 3/8 38 20 85%x13 350
100 | 150 | 3/8 38 20 8.5X%13 250
125 | 175 | 3/8 38 20 8.5%13 200
150 | 200 | 3/8 38 20 8.5%X13 200
200 | 250 | 3/8 38 20 8.5%X13 150
250 | 300 | 3/8 38 20 8.5%13 150
300 | 350 | 3/8 38 20 8.5X13 100
350 | 400 | 3/8 38 20 85%x13 80
400 | 450 | 3/8 38 20 85%x13 80
450 | 500 | 3/8 38 20 8.5%13 50
500 | 550 | 3/8 38 20 8.5X13 50

30 50 3/8 20 10 400
50 60 3/8 30 10 550
70 75 3/8 45 10 500
100 105 3/8 75 10 400
120 125 3/8 95 10 300
150 155 3/8 125 10 250
200 205 3/8 175 10 200
250 255 3/8 225 10 150
300 305 3/8 275 10 150

o x50 |

100 160 1/2 100
150 | 210 1/2 38 25 150 -
300 360 1/2 38 25 300 -
(LHES 3/8xY /23
AREERVELYEATY
KRBIFATVUVRABHDFET - —
e ‘ =
) - -




B2t atY)

TR(FLR)

. E il . il . il

30 |1.6X25| -— - 30 |1.6xX25| -— —

40 |1.6X25| — - 40 |1.6X25| — -
50 |1.6X25| 50 |1.6%25 50 |1.6X25| 50 |1.6X25
- - 65 | 1.6%x25 60 |1.6x25| — 1.6X25
- - 75 |1.6X25 - 1.6X25| 75 |1.6X25

80 |1.6X25| -— - 80 |1.6xX25| -— -

100 | 1.6%25 100 | 1.6%X25] — -

— — 125 | 1.6%X25 125 |1.6xX25| — —

- — 150 | 1.6X25 150 |1.6X25]| — —
— - 200 | 1.6x25 200 |1.6x25]| — -

RmlEIZ/NY RARMETY
ARIFERATVVAEHDET
ODREAT. 2ORF1T) HHEY,

MEER (FAFIR - BfTE)

BE TR

T rasast ST e rasast TRt
V12X mxxm gxxm Wl 7R maxm | YT X | Bexm
30 45%x25 — — 30 45%x25 — —
40 4.5%X25 — — 40 45%x25 — —
50 4.5%X25 50 45%x25 50 45%x25 50 4.5%X25
— — 65 4.5%x25 — 45%x25 65 4.5%x25
— — 75 45%x25 — 45%X25 75 4.5%x25
— — 100 | 45%x25 — 45%x25] 100 | 4.5%x25
AREFIZ/IN RBERGETY
ARIFATVUVRABHDET
RYA TR 1=s0%>F FyhMimRE a1=so8m-o%

AmEH -/ RARMETY AmlEm - IZ/N\Y RARMGETY
KmlERTVVABHDET ARERATVVABHDET
3/8 500 W3/8 50

16



B3EN

17

GP U/IXVR

AmIFSGPERTY
ARBIERTVVAEHDET
#125A. 150A. 200A 3/8

PC UKL bwstd

'
TREHNEREERTY
KRFRATVVABHDEYT

WSHI5E

I

AmIESGP - VPERATY
ARBIERTFIVAEHDET
#125A. 150A 1/28]

TP U/IXV R  wshis

I

AREMAN_BERTY
ARIEFRATVVABHDEYT

80A 89.1 3/8 102 35 75 150
100A 114.3 3/8 128 35 88 100
125A 139.8 1/2 155 50 102 30
150A 165.2 1/2 181 50 115 30
200A 216.3 1/2 232 55 162 10
250A 267.4 5/8 286 60 188 10

& | PPk | 2UE | BE | A &
V' & | x Hetix
M10 38 25 32 250

PC15 25.7

PC20 31.2 M10 44 25 35 250
PC25 37.6 M10 50 25 40 250
PC32 46.3 M10 59 30 48 200
PC40 52.2 M10 65 30 51 200
PC50 64.1 M10 77 30 57 200
PC65 79.9 M10 93 35 70 150
PC80 92.7 M10 105 35 77 150
PC100 118.3 M10 130 35 90 100
PC125 143.8 M12 160 50 110 30
PC150 170.2 M12 186 50 125 30
PC200 221.3 M12 238 50 150 10

15A 21.7 |1.6X25|1.5X25| 3/8 33 30 50
20A 272 |1.6X25|1.5%x25| 3/8 39 30 51
25A 34.0 |1.6X25|1.5X25| 3/8 45 30 55
32A 427 |1.6X25|1.5X25| 3/8 55 30 55
40A 48.6 | 2.0%X25|2.0X25| 3/8 61 35 60
50A 60.5 |2.0x25|2.0x25| 3/8 73 35 62
65A 76.3 |2.0%X25|2.0X25| 3/8 89 35 69
80A 89.1 |2.0X25|2.0X25| 3/8 101 45 76
100A 114.3 | 2.0X25 | 2.0x25 | 3/8 127 45 89
125A 139.8 | 2.9X32|3.0x32| 3/8 155 45 110
150A 165.2 | 29X32 | 3.0X32 | 3/8 179 45 123
TP-40 62 |2.0X25|2.0x25| 3/8 72 45 95
TP-50 73 |2.0x25]2.0x25| 3/8 84 45 100
TP-65 90 [2.0x25|2.0%x25]| 3/8 100 45 118
TP-75 102 | 2.0%X25|2.0x25| 3/8 113 45 132
TP-100 129 |2.0X25|2.0x25| 3/8 140 45 163
TP-125 156 | 2.9%X32|3.0X32| 3/8 169 45 190
TP-150 183 |2.9X%X32|3.0Xx32| 3/8 196 45 220




FvIsu UKL b

AmIFRATVSUERTY
FRBEFATVURABHDET
00oo0000o0000o0o0o

SwJcu UKL

AmlFRECUERTY
FTRERATVVRHHDET
000000000000oo

FvJ BRURILE

ARBESCPERTY
RRBEFRATVVRABEHOET
00oo000ooooooo

13su - 15.88 3/8 30 25 30
20su - 22.22 3/8 37 25 34
25su - 28.58 3/8 43 25 38
30su 25A 34.0 3/8 50 25 40
40su 32A 42.7 3/8 59 30 48
50su 40A 48.6 3/8 65 30 51
60su 50A 60.5 3/8 77 30 57
75su 65A 76.3 3/8 93 35 70
80su 80A 89.1 3/8 105 35 77
100su 100A 114.3 3/8 130 35 90
125su 125A 139.8 3/8 160 50 110
150su 150A 165.2 3/8 186 50 125

CuU15 15.88 M 6 25 25 23
CuU20 22.22 M 6 32 25 31
Cu25 28.58 M 6 38 25 34
Cu32 34.92 M 6 44 25 37
CuU40 41.28 M 6 51 25 40
CU50 53.98 M 6 63 25 46
Cu65 66.68 M 6 78 30 59
Cu80 79.38 M 6 89 30 64
CuU100 104.78 M 6 114 30 77

13su - 15.88 3/8 28 35 70 90

20su — 22.22 3/8 34 50 76 96

25su - 28.58 3/8 40 50 81 101

30su (25A) 34.0 3/8 46 50 89 109
40su (32A) 42.7 3/8 56 50 96 118
50su (40A) 48.6 3/8 62 50 104 124
60su (50A) 60.5 3/8 74 50 115 135
75su (65A) 76.3 3/8 88 55 137 157
80su (80A) 89.1 3/8 | 101 55 147 167
100su [(100A)| 114.3 3/8 | 126 55 175 195
125su | 126A | 139.8 1/2 | 154 65 205 225
150su | 150A | 165.2 1/2 | 182 65 230 250

UFER

18



B3EN

BAiRUINV R 3t LT

A+
B& XiE
15A | 21.7 | 20x25 3/8 42 | 40 53
20A | 273 [20x25 3/8 47 | 40 54
25A 34 | 20x25 3/8 54 | 40 58
32A | 427 [20x25 3/8 63 | 40 58
40A | 486 |23x25 3/8 69 | 40 63
50A | 605 |23x25 3/8 81 40 65
65A | 763 | 23x25 3/8 97 | 40 72
80A | 89.1 [23x25 3/8 110 | 40 79
- i 100A | 114.3 | 2.3x25 3/8 135 | 40 92
e sy 125A | 139.8 | 32x32 | 3/8-1/2 | 163 | 40 113
150A | 1652 | 32x32 | 3/8-1/2 | 188 | 40 126

BSIRUISV R 10t LD

{ERMH

15A | 217 |20%25 3/8 56 | 40 60

20A | 273 | 2025 3/8 61 | 40 61

25A | 34 | 20x25 3/8 68 | 40 65

32A | 427 | 20x25 3/8 77 | 40 65

‘ \ 40A | 486 | 2.3x25 3/8 83 | 40 70

| Ak, 50A | 605 |23x25 3/8 95 | 40 72

] 65A | 763 | 2.3x25 3/8 111 | 40 79

80A | 891 | 23x25 3/8 124 | 40 86
SRR 100A | 1143 | 2.3x25 3/8 149 | 40 109
o mEs 125A | 139.8 | 32x32 | 3/8-1/2 | 177 | 40 120
150A | 1652 | 32x32 | 3/8-1/2 | 202 | 40 133

BAIRTP UV 3taLfd

praees
38 3/8 58 35 53

TP-20 2.0x25
TP25 | 47 | 2.0x25 3/8 67 | 35 54
TP-30 | 51 | 20x25 3/8 71 35 58
TP-40 | 62 | 23x25 3/8 83 | 35 98
TP-50 | 73 | 2.3x25 3/8 94 | 35 103
TP-65 | 90 | 2.3x25 3/8 110 | 35 121
TP-75 | 102 | 2.3x25 3/8 123 [ 35 135
TP-100 | 129 | 2.3x25 3/8 150 | 35 166
e ] TP-125 | 156 |3.2x32 | 3/8-1/2 | 179 | 55 193
i;:ﬂ;‘; ;E;éfgfﬂ TP-150 | 183 | 32x32 | 3/8-1/2 | 206 | 55 223

BSIRTP UKV K 10t Lfd

{ERMH
B Xig
TP20 | 38 |20x25 3/8 72 | 35 60
TP25 | 47 | 20%x25 3/8 81 35 61
TP30 | 51 | 20%x25 3/8 85 | 35 65
TP40 | 62 | 23x25 3/8 97 | 35 105
\ P50 | 73 | 23x25 3/8 108 | 35 110
Ak, TP65 | 90 | 2.3x25 3/8 125 | 35 128
] TP75 | 102 | 2.3x25 3/8 137 | 35 142
TP-100 | 129 | 2.3x25 3/8 164 | 35 173
I TP-125 | 156 | 32x32 | 3/8-1/2 | 193 | 55 200
e s TP-150 | 183 | 32x32 | 3/8-1/2 | 220 | 55 230




ELZSy bmINV KR

RE t

E1=-70
EL7Sv BNV R
FVN)b:a=o0
MILk-Fvbh:a1zZo0
N RA{E 1 SUS 430
e | TS A < — (TPE)

BRFVUR
EL7Sv rRINVR
ZVI\)L:SUS 304
MLk - Fwvhk:SUS 304
NV RA{K 1 SUS 304
1&g HRE : TS hY— (TPE)
BRI+
ELT7Sv hmRINVR
VNIV RTAyF
RIVE-FybhiRIAvF
NV RAIR: SPCCRIXyF
g HRE : TS MY— (TPE)

ELZSv IR

E1=-s0
EL7Sw RNV R
MILh-Fwh:1zZo0
UV RA{K : SUS 430
#BigEeE . TS5 A < — (TPE)

BWAFVUR
ELT7Sy iV R
RILk-Fwh:SUS 304
J\ RZ&E{K:SUS 304
#EgHRE : TS A~Y— (TPE)

#WAIBIN

BRTXyF
ELDSw R\ R
MLk Fy i RIXyF
I\ RAK:SPCCRIAYF
#eEiE  TSAMY— (TPE)

faffg W'

13SU | 156.88 | 25

M6 X 25

271618 | 1.2 | 28

20SU | 22.22 | 25

M6X 25

271653 | 1.2 | 28

258U |28.58 | 25

M6 X 25

271686 | 1.2 | 28

30SU | 340 |25

M6 X 25

271720 15| 28

408U | 42.7 | 25

M6 X 25

271764 |15 | 28

508U | 486 | 25

M6 X 25

271794 |15 | 28

60SU | 60.5 | 25

M6 X 25

271854 |17 | 28

758U | 763 | 25

M8X 25

271954 | 20 | 28

80SU | 89.1 | 25

M8Xx 25

27 |101.8| 2.0 | 28

100SU | 114.3 | 25

M8X 25

27 1144 2.0 | 28

1258U|139.8| 32

M10x35

4511533| 25 | 35

1508U| 165.2 | 32

M10x35| 45

166.1| 25 | 35

735y bURILE

75y RUKRIL b

H1=-70
TSwvkURILE
URILRAE  =fia=20
Fwvhi=fia=s0
&g TS N— (TPE)
AFETU—h:I5AM— (TPE)
BTV
TSy RURILE
UL bZ1F : SUS 304
Fwvh:SUS 304
B ERE . TS A Y— (TPE)
AFETU—~I5ZAR— (TPE)
BMRIXyF
75w kUKL
UV RAIR: RO Xy =+
FybiRIXyF
{E& i TSR — (TPE)
AFETU—K:ISAR— (TPE)

| P d

13SU | 1588 | 28 | W3/8

| H LA

46 | 23

25 |535| 7

208U | 2222 | 34 | W3/8

54 | 26

25 |59.5

25SU | 28,58 | 40 | W3/8

60 | 26

30SU | 340 | 46 | W3/8

66 | 26

7
25 166.5| 7
25 |725| 7

40SU | 42.7 | 56 | W3/8

75 | 25

25 | 83

508U | 487 | 62 | W3/8

81 |25

25 | 89

60SU | 605 | 74 | W3/8

93 | 25

25 | 101

758U | 763 | 88 | W3/8

113 ] 30

25 | 116

80SU | 89.1 | 101 | W3/8

126 | 30

25 | 129

100SU| 114.3 | 126 | W3/8

151 ] 30

25 | 154

1258U| 139.8 | 154 | W1/2

187 | 40

30 | 190

150SU | 165.2 | 182 | W1/2

214 | 40

30 | 218

2008U | 216.3 | 232 | W1/2

264 | 40

30 | 268

250SU | 267.4 | 286 | W5/8

330 | 55

40 | 331 | 11

300SU| 3185 | 341 | W5/8

391 | 65

40 386 | 11

13SU [15.88| 25 |0.6

20

M6X20 | 47 | 55.3

20SU | 22.22| 25 | 0.6

20

M6X20 | 47 | 58.7

258U 2858 |25 | 0.6

20

M6X20 | 47 | 63.9

30SU | 340 | 25 /0.6

20

M6X20 | 47 | 67.1

408U | 42.7 | 25 10.6

20

M6X20 | 47 | 71.4

50SU | 486 | 25 |0.6

20

M6X20 | 47 | 74.3

60SU | 60.5 | 25 |0.6

20

M6X20 | 47 | 78.9

758U | 763 |25 |1.0

20

M6X20 | 47 | 87.8

80SU | 89.1 |25 (1.0

20

M6X20 | 47 | 94.2

100SU | 1143|125 |1.0

20

M6X20 | 47 | 106.9

1258U|139.8| 32 | 1.5

25

M10Xx35| 65 | 138.3

150SU|1656.2| 32 | 1.5

25

M10x35| 65 | 151.0

25y bURILAEER

H1=50
IS5y hURILNER
URILRAA:2=o0
Fwh:a1=s0
iigiERE TS A< — (TPE)

BWATVUR
75y hURILNER
UL hA&fA 1 SUS 304
Fwvhk:8US 304
R TSZ Y — (TPE)

WRIXy+
I3y hURILMER
UIRJL bAIR : RO Xw#
FyhkiRIXwF
R TS Y — (TPE)
FEFR
SU D P d W | H A H A
20SU |2222| 34 |W3/8| 25 | 74 | 50 | 94 | 50
25SU [2858| 40 |W3/8| 25 | 79 | 50 | 99 | 66
30SU | 340 | 46 |W3/8| 25 | 87 | 50 | 107 | 66
408U | 42.7 | 56 |W3/8| 25 | 96 | 50 | 116 | 66
50SU | 486 | 62 |W3/8| 25 | 102 | 50 | 122 | 66
60SU | 605 | 74 |W3/8| 25 | 113 | 50 | 133 | 66
758U | 76.3 | 88 |W3/8| 25 | 135| 55 | 155 | 66
80SU | 89.1 | 101 |W3/8| 25 | 145 | 55 | 165 | 66
100SU | 114.3| 126 |W3/8| 25 | 173 | 55 | 193 | 66

ELT3vYhb

20



NN G

21

T2

Y RILIKV K (EXR)

:;\

BREY RILINY R

REY RILIY R (EZTV)

ME 1=70(U) RIXyF (2) ATVVZR (9)

REY RILINY R GRIL R

ME 1=70(U) RIXvF (2) RTVVZR ()

FURA | BAEE chﬂéE

SBN13 13 17.3 3600 (180)
SBN16 16 217 42 58 3000 (150)
SBN20 20 27.2 19 47 | 62 2400 (120)
SBN25 25 34.0 0.5 0.5 54 | 70 | 4.5 | 2400 (120)
SBN32 32 427 21 |69 | 86 1800 (100)
SBN40 40 48.6 o0 75 | 92 1440 (80)
SBN50 50 60.5 87 | 103 1080 (60)

ME AmmERXyFH#liR (SGCG) AFVL2R (S)

65 76.3

EEE =N

SBNG65 120|144 180

SBN80 80 89.1 1.8 24 1134|158| 45 180

SBN100 100 114.3 161|184 130
#8 1=0(U)

SBN20VP .
SBN25VP VP25 32.0 0.6 20| 54 | 68 | 45 180
SBN30VP VP30 38.0 60 | 74 130

#EI1=50 (U) A7V (S)

rou aers L #5no s
15 50 | 75 350

SBNT15
SBNT20 20 27.2 55 | 80 300
SBNT25 25 34 62 | 87 200
SBNT32 32 42.7 71 | 96 150
SBNT40 40 48.6 2323|2325 |77 |(102|45 150
SBNT50 50 60.5 88 113 120
SBNT65 65 76.3 107132 125
SBNT80 80 89.1 120(145 125
SBNT100 100 114.3 145|170 100
B OE | BUBA |BAER W{P|L|d| A%
U Z )
SBNT15B 15 21.7 55 | 75 350
SBNT20B 20 27.2 60 | 80 300
SBNT25B 25 34 67 | 87 200
SBNT32B 32 427 76 | 96 150
SBNT40B 40 48.6 2312323 |25 |82 (102 11 150
SBNT50B 50 60.5 93 [113 120
SBNT65B 65 76.3 1071132 125
SBNT80B 80 89.1 120|145 125
SBNT100B 100 114.3 145170 100
SBNT125B 125 139.8 180|210 60
SBNT150B 150 165.2 3 3 3 | 32 |205(235| 14 50
SBNT200B 200 216.3 271|306 40
SBNT250B 250 267.4 326 | 366 10
SBNT300B 300 318.5 45|45 4 150 387|427 18 5




PC/KP/CU/Y RILISV K (ERTR)

PCHRILIKY R (ERTD)

15

%]

— '-j"a-r':.."." ;"; ;%l
—

=5

SBN15PC 55 | 80 350
SBN20PC 20 65 | 90 250
SBN25PC 25 6792, | 200
SBN32PC 32 75 |100| 150
SBN40PC 40 84 [109 150
SBN50PC 50 92 (117 120
HE 1=50 (U) RIXvF (2) AFYLZ (8)
KPNRILI Y K (EZ7R zn |
TR K €270 U OE | WUBA |EAEE| Wz; siw|P|L|a| Ax
SBN40KPN 40 63 97 [122
SBN50KPN 50 75 109|134
SBN65KPN 65 o1 23|23|23| 25 |125/150| 4.5 100
SBN75KPN 75 104 138]163
SBN100OKPN | 100 130 164189
SBN125KPN | 125 157 194|224 60
SBN150KPN | 150 183 | 203030132 oontoes) 1 50
HE 1220 (U) RI*vF (2) ZFVLZ ()
N on | s wEL
CUTRILITY K (E270) B & FOBA | BAERE — 50 W|P|L|d| A %
SBN6CU 6 6.35 28| ..
SBN8¢CU | 8(¢) 8 27
SBN9CU 8 9.52
2 | 4
5 SBN10¢CU | 10(s) 10 8 °
SBN12CU 10 127 35 | 53
)~ SBN15CU 13 15.88 0.5 19 59 55 |40 900
P W SBN19CU 16 19.05 35 | 52
L SBN22CU 20 2222 45 | 61
SBN28CU 25 28.58 56 | 72
HE RRENRAYFER SBN34CU 32 34.92 58 | 76
RYRIL
Lo | EE =
o & |TOB| o REt W P1 P2 A #
A
SBNKS15 8 15/19| 16 | 35| 29 5x10 | 1500(100) | 100
SBNKS19| 19.5 [10|13|1.6 o5 | 225 35 1500(100)
d(&R) SBNKS16| 21 [15/16 12| 20 20 23.5|36| 36 0001001 1200(100)
. SBNKS25| 25.5 20 025538 38 10000100
'&‘ /W SBNKS22| 26.5 |20 1.8 26.5|39| 39
K‘/ SBNKS31| 32 25 35/30.0| 45 |42.5 600(50)
SBNKS28| 33.5 |25 37|325| 46| 45 [55x10 500(50]
1. 5X
#E 1=40 ) SBNKS39 | 38.5 30 5 a1 35 |49 |47.5 5510 500(50)
RIXwF (2) SBNKS36| 42 |32 00l o5 | o5 37.5|51| 50 400(50) | 400(50)
ATVVAE) SBNKS42| 48 [40(40|° 451415|54 | 54 350(50) | 300(50)
1| 51 48 | 42.
SBNKS51| 5 20 8 5|56 | 55 200025) 200(25)
SBNKS54| 60 |50/50 52 |475|60 | 60 20020)
SBNKS63 | 64.1 3 55|49.5|62 | 62 200(20)
SBNKS75| 76.5 |65|65| " |2.5| 30 |30 |60 | 60 | 75| 75 |115x7|65x10| 160(20) | 160(20)
SBNKS82| 88.5 [80|75|1.6/2.0| 35 | 25|70 | 60 |85| 73 | 7x12 | 6x10| 20 2

4

1Y

> 4

YRV

22



NN G

23

=i -? —:—J "L{J

YPEEYRIL (EXR)

///
L2 d
AN
M8 1z=s0 W)
BYRIL (EXTY)

#8 1=s0U)

LY RIL

™~

=

& 1z=70()

ST222 | 22x2 | 275 100 | 55 | 80 350(10)
ST3-22 | 22x3 | 275 127.5| 82.5 [107.5 300(10)
ST4-22 | 22x4 | 275 1o | 25 155 | 110 | 135 5.5 250(10)
ST2-30 | 30%x2 | 365 : 118 | 74 | 98 ) 250(10)
ST3-30 | 30x3 | 36.5 155 | 110 | 135 200(10)
ST4-30 | 30%x4 | 365 191 | 147 | 171 200(10)

B & = At s W P |L|da|Amn

SBK60 60 89 | 114

SBK65 65 94 | 119

SBK70 70 99 | 124

SBK75 75 23 | 20 | 25 | 104 | 129 | 45 50

SBK80 80 109 | 134

SBK90 90 119 | 144

SBK100 | 100 129 | 154
ENEEYS

SBNL15CU | CU13 15.88
SBNL15 GP15 21.7
SBNL20 GP20 27.2
SBNL25 GP25 34.0

27~52
30~55 % 400
33~58 o5 350
36~61 -




KRNV R

AmFSGPERTY

ARBIERTIVAEHDET

TPEKINV R

AREMAN_EBERATYT

ARBIERTVVAEHDET

PCEKI\V R

A §

Ny <

TREHNEREERTY

AREFRTVVABHDEYT

ERINYFRA7 I E—-R

T
g AN

]
]

.‘.

S

I

50L

ERME | ERFRIL L

EEXig | XExXRE
15A 21.7 2.0x25 M8 X 30 145
20A 27.3 3.0x25 M8 % 30 154
25A 34 3.0x25 M8 % 30 161
32A 42.7 3.0x25 M8 X 30 170
40A 48.6 3.0x25 M8 X 30 176
50A 60.5 3.0x25 M8 X 30 184
65A 76.3 4.5%25 M8 X 30 209
80A 89.1 45%x25 M8 x 30 223
100A 114.3 4.5X25 M8 X 30 254
125A 139.8 4.5%X32 M10X% 35 350
150A 165.2 4.5%X32 M10Xx 35 380
200A 216.3 45%x38 M12Xx 45 470
250A 267.4 4.5%X50 M12Xx 45 515

fERME | ERARIL b

BExE | ASIXRE
TP-20 38 2.0x25 M8 % 30 164
TP-25 47 2.0x25 M8 X 30 173
TP-30 51 2.0x25 M8 X 30 177
TP-40 62 2.0x25 M8 X 30 190
TP-50 73 2.0x25 M8 X 30 203
TP-65 90 2.6%X25 M8 X 30 243
TP-75 102 2.6X25 M8 X 30 254
TP-100 129 2.6%25 M8 X 30 282
TP-125 156 3.2%x32 M10X 35 367
TP-150 183 3.2X32 M10X 35 390

. # RV b
PC15 25.7 2.0x25 M8 X 25 154
PC20 31.2 2.6X25 M8 X 30 160
PC25 37.6 2.6X25 M8 X 30 164
PC32 46.3 2.6xX25 M8X% 30 167
PC40 52.2 2.6xX25 M8 X 30 173
PC50 64.1 2.6X25 M8 X 30 185
PC65 79.9 3.2X25 M8 X 30 200
PC80 92.7 3.2X25 M8 X 30 213
PC100 118.3 3.2%X25 M8 X 30 238
PC125 143.8 4.5%X32 M10X 35 285
PC150 170.2 4.5%X32 M10X%x35 310

ARILEIOtTY

KRINVRR7ZVIIVE BYLT

24



25

'/7'1 j——r-fj;{J

BAIRERINV K 3tdLf

v1X | B B | GIuE | Kaxee | £ B
15A 21.7 26x%25 M8 X 25 142
20A 27.3 26x%25 M8 X 30 154
25A 34 26x%25 M8 X 30 160
32A 427 2625 M8 X 30 179
40A 486 26x%25 M8X 30 175
50A 60.5 26x%25 M8X 30 186
65A 76.3 3.0x25 M8 X 30 208
SO0A 89.1 3.0x25 M8 X 30 221
100A 1143 3.0x25 M8X 30 246
ARIESGPERTY 125A 139.8 32x32 | M10x35 350
FRIFATVVABHDET 150A 165.2 3.2x32 M10x 35 375
BAIRERINV R 10tT L3
v1X | B & | GINE | xaxes | £ B
15A 21.7 26X25 M8 X 25 142
20A 27.3 26x%25 M8 X 30 154
25A 34 26Xx25 M8 X 30 160
32A 427 2625 M8 X 30 179
40A 486 26x%25 M8X 30 175
50A 60.5 26x%25 M8 X 30 186
65A 76.3 3.0x25 M8 X 30 208
SO0A 89.1 3.0x25 M8 X 30 221
100A 1143 3.0x25 M8X 30 246
ARIFSGPERTY 125A 139.8 32x32 | M10x35 350
FRFRATVVABHOET 150A 165.2 32%32 M10x 35 375

BAIRTPER/IN>V B 3tdLf3

| vox | wa | FEOR | EEALL
Baxt | AAxEe

TP-20 2.0x25 M8 X 30 164
TP-25 47 2.0x25 M8 X 30 173
TP-30 51 2.0x25 M8 X 30 177
TP-40 62 2.0x25 M8 X 30 190
TP-50 75 2.0x25 M8 X 30 203
TP-65 91 2.6X%X25 M8 X 30 243
TP-75 104 2.6%X25 M8 X 30 254
TP-100 130 2.6%x25 M8 X 30 282
TP-125 156 3.2X32 M10Xx 35 367

ARIFWN_EERTY TP-150 183 3.2%X32 M10X 35 390

A@REATVUVRABEHDET

BIRTPEKRIN VR 10t3 L3
. FRIL b

v4X | B #’ }?Etf;f: TEs | 2z =
TP-20 38 2.0x25 M8 X 30 164
TP-25 47 2.0x25 M8 X 30 173
TP-30 51 2.0x25 M8 X 30 177
TP-40 62 2.0x25 M8 X 30 190
TP-50 75 2.0x25 M8 X 30 203
TP-65 91 2.6X25 M8 X 30 243
TP-75 104 2.6X%X25 M8 X 30 254
TP-100 130 2.6%X25 M8 X 30 282
TP-125 156 3.2%X32 M10X 35 367

ARIEWMN_EERTY TP-150 183 3.2X32 M10X 35 390

AREFRTVVABHDEYT



B2t atY)

KSE/I\VF RJEH

ERME | &Ny | EH

BEZ Xig R M AL b
80A 89 3.0x25 190 3/8 221 40
100A 114 3.0x25 220 3/8 247 30

StILER
A5 T TRHA

ANV HEEFER

ERME | 2Ny | ER

EX Xig RV RE RV b

80A 102 3.0x25 200 3/8 228
100A 127 3.0x32 288 3/8 340
125A 153 3.0x32 311 3/8 365

StILERA

2SI X
ATVVRABHHDOET
(FRyoILEY )

SAENVEF SkRSFRFA

5 > - {ERMF XNy | {EA

& - IR

i‘ ; 5 260 3/8 | 40
== 2 280 3/8 30

118 118 3.0%x32
144 144 3.0x32

|

StILER {
25T EXER

SAE/IN\VERFTYavEA A TR




Y

GPLARIVINV R

150H | 200H
t 15A | 217 | 140 | 125 | 73 | 20~90 |20~110|20~140|20~190
20A | 272 | 140 | 125 | 73 | 20~90 |20~110|20~140|20~190
)«, 25A | 340 | 140 | 125 | 73 | 25~90 |25~110|25~140|25~190
F 32A | 427 | 140 | 125 | 73 | 30~90 [30~110|30~140|30~190
-~ 40A | 486 | 160 | 145 | 90 | 35~90 |35~110|35~140|35~190
’; 50A | 60.5 | 160 | 145 | 90 | 40~90 [40~110|40~140|40~190
\ 65A | 76.3 | 190 | 175 | 120 | 50~90 |50~110|50~140|50~190
7 80A | 89.1 | 190 | 175 | 120 | 55~90 |55~110|55~140|55~190
—W 100A |114.3| 215 | 200 | 145 | 65~90 |65~110|65~140|65~190
ARIFSCGP-VPERTY 125A |139.8| 250 | 235 | 180 —  |75~110|75~140|75~190
FRIFATVVABHDET 150A |165.2| 275 | 260 | 205 —  |85~110|85~140|85~190
TPLUANIINY R
)
150H | 200H
TP20(GP25)| 38 | 140 | 125 | 73 | 25~90 |25~110|25~140|25~190
TP25(GP32)| 47 | 160 | 145 | 90 | 25~90 |25~110|25~140|25~190
TP30(GP40)| 51 | 160 | 145 | 90 | 30~90 |30~110|30~140|30~190
TP40 62 | 160 | 145 | 90 | 35~90 |35~110|35~140|35~190
TP50 73 | 190 | 175 | 120 | 40~90 |40~110|40~140|40~190
TP65 90 | 190 | 175 | 120 | 50~90 |50~110|50~140|50~190
TP75 | 102 | 215 | 200 | 145 | 60~90 |60~110|60~140|60~190
TP100 | 129 | 250 | 235 | 180 | 70~90 |70~110|70~140|70~190
—W TP125 | 156 | 275 | 260 | 205 —  |85~110|85~140|85~190
AREWA - ESATY TP150 | 183 | 300 | 285 | 230 —  |95~110|95~140]95~190
AREAFYLABBHET
GPES#EL NIVINV R
yax | BE | A= |TUh-| 22T L g
EE (&R & R t/v’“
15A | 21.7 | 140 | 125 20~90 |20~110|20~140 | 20~190
20A | 272 | 140 | 125 73 20~90 |20~110]20~140|20~190
25A | 340 | 140 | 125 | 73 | 25~90 |25~110|25~140|25~190
32A | 427 | 140 | 125 | 73 | 30~90 |30~110|30~140|30~190
40A | 486 | 160 | 145 | 90 | 35~90 [35~110|35~140|35~190
50A | 60.5 | 160 | 145 | 90 | 40~90 [40~110|40~140|40~190
65A | 76.3 | 190 | 175 | 120 | 50~90 |50~110|50~140|50~190
80A | 89.1 | 190 | 175 | 120 | 55~90 |55~110|55~140|55~190
— -y 100A |114.3| 215 | 200 | 145 | 65~90 |65~110|65~140|65~190
] ARIFSGP-VPERTY 125A |139.8| 250 | 235 | 180 —  |75~110|75~140|75~190
FRERATYLVABHOET 150A |1652| 275 | 260 | 205 —  |85~110/85~140|85~190
TPRAIRL ANIVIKY R

%ﬁ & <& 7? l:/9" 100H | 120H | 150H | 200H

TP20(GP25)| 38 140 | 125 25~90 |25~110|25~140|25~190
TP25(GP32)| 47 160 | 145 90 25~90 |25~110|25~140|25~190
TP30(GP40)| 51 160 | 145 90 | 30~90 |30~110|30~140|30~190
TP40 62 160 | 145 90 | 35~90 |35~110|35~140|35~190
TP50 73 190 | 175 | 120 | 40~90 |40~110|40~140|40~190
TP65 90 190 | 175 | 120 | 50~90 |50~110|50~140|50~190
TP75 102 | 215 | 200 | 145 | 60~90 |60~110|60~140|60~190
TP100 | 129 | 250 | 235 | 180 | 70~90 |70~110|70~140|70~190
TP125 | 156 | 275 | 260 | 205 — 85~110|85~140|85~190

AmlEMK—EERTY v TP150 | 183 | 300 | 285 | 230 — 95~110]95~140|95~190
ARBIERTVVAEHDET

27



FU—=LARIVINV R

AmIESGP-VPERTY
ATVVABHEDERT

BRI Y—LRIVINY R

ARIFSGP-VPERTY
ATVVABHDET

=
=<,

L g
‘l‘_': s

593

2RTVRE N—2ARE (@XxVEYF
32A~80A 120 32A~80A | 40A~65A 195 120
32A~80A 150 32A~80A | 40A~75A 195 120
32A~80A 200 32A~80A | 40A~75A 195 120

(3100H. 120H. 150H. 200H)

2XIRE N—ARE [2xPEYF
32A~80A 120 32A~80A | 40A~65A 195 120
32A~80A 150 32A~80A | 40A~75A 195 120
32A~80A 200 32A~80A | 40A~75A 195 120

(3% 100H. 120H. 150H. 200H)

b4

1Y

> 4

ZaN 17}

28



N 2N 3HE

K
G
D
&

#il8 GPIL/I\V K

RERZ | BRT | RRT | RRT | & |@EFo r

o P 50L | 100L | 150L | 200L

TS /T ‘ GP-15A | 21.7 | 1654 | 163 | 165 | 20 | 55 | M6 X 30

. GP20A | 272 | 164 | 164 | 165 | 2054 | 55 | M6 X 30

( \ GP-25A | 34 | 164 | 164 | 164 | 20 | 55 | M6X 30

F ’ GP-32A | 427 | 164 | 164 | 164 | 2044 | 55 | M6 X 30

GP-40A | 486 | 164 | 164 | 164 | 20 | 55 | M6X 30

GP-50A | 60.5 | 164 | 164 | 1654 | 20 | 55 | M6X 30

< ; GP-65A | 76.3 | 204 | 204 [ 204 | 204 | 55 | M8X40

~ GP-80A | 89.1 | 204 | 204 | 20s | 204 | 55 | M8X 40

GP-100A | 114.3 | 205 | 205 | 204 | 204 | 55 | M8 X 40
HE RUTOELY
#is VPILI\V R

- prx | m| RS RES [ EES [REE | g (g

ST /T ‘ VP-13 18 | 1654 | 165 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30

‘ L N < VP-16 22 | 164 | 165 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30

W VP-20 26 | 164 | 164 | 165 | 2041 | 55 | M6 X 30

' VP-25 32 | 164 | 164 | 16 | 204 | 55 | M6 X 30

VP-30 38 | 164 | 164 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30

VP-40 48 | 164 | 164 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30

£ ' VP-50 60 | 164 | 164 | 165 | 204 | 55 | M6 X 30

5 VP-65 76 207 | 204 | 204 | 204 | 55 | M8 X 40

VP-75 89 | 204 | 20 | 204 | 204 | 55 | M8 X 40

HE KUTOELY VP-100 | 114 | 205 | 204 | 204 | 204 | 55 | M8X 40
il CUIL/\ VR

ST /T O CU-15 | 1588 | 164 | 164 | 164 | 204 M6 X 30

‘ \ N CU-19 | 1905 | 164 | 164 | 164 | 204 5.5 M6 X 30
\ CU20 | 2222 | 16% | 164 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30

' ’ CU25 [2858| 164 | 164 | 164 | 204 | 55 | M6X 30
CU32 [3492| 164 | 164 | 164 | 204 | 55 | M6X 30

CU-40 | 4128 | 164 | 164 | 164 | 20 | 55 | M6 X 30

< ' CU-50 |53.98 | 164 | 164 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30
g CU-65 |[66.68 | 204 | 204 | 204 | 204 | 55 | M8X40
CU-80 |[79.38 | 20 | 204 | 204 | 204 | 55 | M8X40

O'I

M8 RuJoery

f§ilg P-BiL/\>V R
BRE | BRE | BRX | BRX
, s P-15 164 | 163 | 164 | 204 | 55 | M6 X 30
‘ P-20 31 164 | 1654 | 1654 | 204 | 55 | M6 X 30
B-15 20 | 164 | 164 | 165 | 204 | 55 | M6 X 30

JUV—=lb Evo #ME RUTOELY

BRI\ RRIN—Y

iRE & R BEEFrv T BRg/IN1 T BhE/ N REAXLE
WP 2« S
> ‘4-&.\_{ > |
S = RIA b~
(v 16 A vy 16 A (v 18 X 1000 Jgu—

(X) 20 A (X) 20 A (X) 20 X 1250 FARY—



HiEY RIL GP
Y4 X ' R BZ ] L | & |EFSE AK
b\
f/ \ GP-10A | 173 | 5 | 25 | 45 | 61 | 55 | 15 | 480
GP15A | 217 | 5 25 | 45 | 61 | 55 | 12 | 400
o | GP-20A | 27.2 5 25 51 68 | 55 | 25 | 300
7 N { GP-25A 34 5 25 | 60 | 80 | 55 | 32 | 200
- GP-32A | 427 | 5 25 | 70 | 90 | 55 | 42 | 180
= GP-40A | 486 | 7 25 | 82 | 100 | 55 | 58 | 180
- GP-50A | 605 | 7 25 | 94 | 120 | 55 | 68 | 100
GP65A | 763 | 7 25 | 134 | 160 | 55 | 72 | 60
J GP-80A | 89.1 7 25 | 134 | 160 | 55 | 72 | 50
HE RUZOELYGRIA N GP-100A | 1143 ] 7 25 | 174 | 200 | 55 | 88 | 40
BiEYRIL VP
7| BEZ & P L | #&|EREE A
VP-13 18 5 25 | 45 | 61 | 55 | 12 | 400
VP-16 22 5 25 | 45 | 61 | 55 | 12 | 400
VP-20 26 5 25 | 51 68 | 55 | 22 | 300
V- = VP-25 32 5 25 | 60 | 80 | 55 | 32 | 240
/- VP-30 38 5 25 | 70 | 90 | 55 | 48 | 240
VP-40 48 7 25 | 82 | 100 | 55 | 58 | 180
o VP-50 60 7 25 | 94 | 120 | 55 | 68 | 100
VP-65 76 7 25 | 134 | 160 | 55 | 72 | 60
VP-75 89 7 25 | 134 | 160 | 55 | 78 | 50
HE KUTOELY (FL— KkIAR) VP-100 | 114 7 25 | 174 | 200 | 55 | 88 | 40
#iEY RIL PC
PO - <o o s
‘A o PC-15 | 257 55 300
— N PC-20 31.2 5 25 60 80 55 31; 240
- N PC-25 376 | 5 25 | 70 | 90 | 55 | 42 | 240
s = PC-32 46.3 7 25 82 | 100 | 55 | 52 | 180
/ PC-40 | 522 | 7 25 | 94 | 120 | 55 | 68 | 120

w8 RUT7OELY (PAIRU-)

#iEY RV CU

w8 wu7oerry
(GUPIRTA B RTA )

HiEY FIL BiEEA

M8 Ru7OELY (GUFPRTIAH)

~d

o leane e o e

CU-15 15.88 480
CU-19 19.05 5 25 45 61 5.5 175 480
CU-20 22.22 5 25 45 61 55 15 400
CU-25 28.58 5 25 51 68 55 25 300
CU-32 34.92 5 25 60 80 55 3= 200
CU-40 41.28 5 25 70 90 55 4= 180
CU-50 53.98 7 25 94 120 | 5.5 65 100

o leane e oL e

600
1 3 1 7 5 25 45 61 5.5 1 = 480
16 21.5 5 25 45 61 55 1= 400

L ETAS

30



N 2N 3HE

31

BEYRIL JUY-ILER

78 wu7oebry

#EYRL EvOFa—-JEHR

w8 wu7oebry

SPER @mYRIL LST

SPER EEYRIL LSY

YUY IR

14X |BE B ¥| & P L | R & |EBRAGE A #
P-15 23 5 25 45 61 55 15 400
P-20 31 5 25 51 68 55 35 240

KZAC
2

B-15

0 5 25 45 61 55 15

400

B-20

28

5

25

60

80

55 3=

300

LST-16 16 21 41 55 400 50
LST-18 18 23 43 57 400 50
LST-22 22 27.5 48 62 300 50
LST-25 25 30.5 50.5 64 300 50
LST-28 28 34 56 72 200 20
LST-30 30 36.5 60.5 78 160 20
LST-36 36 42 72 90 120 20

14 500 20

LSY-14 19 32.1

LSY-16 16 21 34 320 20
LSY-18 18 23 36 320 20
LSY-22 22 275 40.5 300 20
LSY-25 25 30.5 44.6 200 20
LSY-28 28 34 48.1 160 20
LSY-30 30 36.5 51.5 160 20
LSY-36 36 42 57 120 20

CLIC-10 9.5~11.8 171 26.2 16.6 185 100
CLIC-12 11.8~14.3 17.2 29.9 19.4 200 100
CLIC-15 14.3~16.8 171 32 20 220 100
CLIC-17 16.8~19.5 19.5 35.4 22 235 100
CLIC-20 19.5~21.8 20 39.4 23.7 250 100
CLIC-22 21.8~24.8 20 42 255 270 100
CLIC-25 24.8~27.8 20 451 26.8 300 100
CLIC-28 27.8~31.2 20.2 48.9 28.8 320 50
CLIC-32 31.2~35.5 21 54.4 32.2 370 50
CLIC-36 35.5~39.5 21 59.4 34.3 400 50




MY —/I\—%8(}

N

)

N—2BZ2Y—)\—&8f}

-
FRIECPEATY
[HBT)

alzy—/I\—g8ft
&

ARIEGPERTY
[DA+U]

AmIIGPERTY
(PB+U)

AU—=)\—K—F

78 WERROLYY

&£/ 20T | 25T
AYNygh| Hbik | H& Hti& | H&
15A 21.7 3/8 88 93 98 108 118
20A 27.2 3/8 91 96 101 111 121
25A 34 3/8 94 99 104 114 124
32A 42.7 3/8 98 103 108 118 128
40A 48.6 3/8 101 106 111 121 131
50A 60.5 3/8 107 112 117 127 137
65A 76.3 3/8 115 120 125 135 145
80A 89.1 3/8 122 127 132 142 152
100A 114.3 3/8 139 144 154 164
125A 139.8 1/2 161 166 176 186
150A 165.2 1/2 174 179 189 199

a8y gl| HtE

15A 21.7 3/8 72 82 92 112 132
20A 27.2 3/8 78 88 98 118 138
25A 34 3/8 85 95 105 125 145
32A 427 3/8 94 104 114 134 154
40A 48.6 3/8 100 110 120 140 160
50A 60.5 3/8 112 122 132 152 172
65A 76.3 3/8 128 138 148 168 188
80A 89.1 3/8 141 151 161 181 201
100A 114.3 3/8 176 186 206 226
125A 139.8 1/2 203 213 233 253
150A | 165.2 1/2 228 238 258 278
ﬁﬁﬂz /1: E&30 | BR50

15A 21.7 | 5/16 3/8 31

20A 272 | 5/16 | 3/8 37

25A 334 | 5/16 | 3/8 44

32A 42.7 3/8 3/8 56

40A 48.6 3/8 3/8 62

50A 60.5 3/8 3/8 74

65A 76.3 3/8 3/8 88

80A 89.1 3/8 3/8 101
100A | 1143 | 3/8 | 3/8 126
125A | 1398 | 1/2 | 1/2 154
150A | 1652 | 1/2 | 1/2 182

10T 50 W 1000 L
15T 50 W 1000 L
20T 50 W 1000 L
25T 50 W 1000 L
30T 50 W 1000 L
40T 50 W 1000 L
50T 50 W 1000 L
50T 210 W 640 L
50T 420 W 630 L
5T 500 W 1000 L
100T 350 W 700 L




\e—0O

NA<

e e [T e [ e

RBNHT20 15~2O ~27.2 16116 100
RBNHT25 25 ~34.0 75 o5 20 M6 X 20 80
RBNHT40 | 32~40 | ~48.6 | 90 23/23 50
RBNHTS50 50 ~60.5 | 93 ) ) W3/8 40
RBNHT65 65 ~76.3 | 107 20
RBNHT80 80 ~89.1 | 110 | 32 |26|2.6 M8x25 | 15
RBNHT100| 100 |~114.3| 128 3.0 12
RBNHT125| 125 | ~139.8| 165 | 38 M10X 35| 20
RBNHT150| 150 | ~165.2| 187 | 50 80130 wi/2 186 10

RBNHK20 | 20 | 272 | 76 | 66 8 100
RBNHK25 | 25 | 340 | 82 | 70 30 | 80
RBNHK32 | 32 | 427 | 82 | 74 s0lz0| W5/16 | 60
RBNHK40 | 40 | 486 |89 [ 81 |25 |°° "7 | | 60
RBNHK50 | 50 | 60.5 | 96 | 80 40 50
RBNHK65 | 65 | 76.3 |126| 85 wase |49
RBNHK80 | 80 | 89.1 |132]|113 30
RBNHK100| 100 | 114.3 | 165|123 | 32 |45|45(50] 12 20
RBNHK125| 125 | 139.8 [204[145 | 14| wi/2 [ 15
RBNHK150| 150 | 1652 | 238|172 10
RBNHK200| 200 | 216.3 | 284 | 187 5
RBNHK250| 250 | 267.4 | 309 | 266 | 50 |00 6:0|60] 20 | Wo/8 =
RBNHK300| 300 | 3185 | 383|331 W3/4 | 1
O-5—%¥ 9viI\—{$
EREEICTERS AR
27.2
RK25W 25 34.0 53
32 427 | 65
RK40W 40 486 | 68 | 32 |4°|40 9B W3/8 | 40
RK50W 50 605 | 71 105 | 11
RK65W 65 763 | 92 125 20
RK8OW 80 89.1 98 140 wi/2 |15
RK100W | 100 1143 | 112 38 | | 175 12
RK125W | 125 1398 | 138 200 14| oo |0
RK150W | 150 1652 | 150 240
BXO0-5-I\VR
B s R ES-S R EIR
oo RBNP20 272 | 110 100
RBNP25 25 320 |115 49 32 9 e
RBNP32 | 32 | 427 [120] 52 3.0(3.0|3.0 W5/16 | 90
RBNP40 | 40 | 486 [132] 58 | 0 | 60
RBNP50 | 50 | 605 |137| 64 50
RBNP65 | 65 | 76.3 |148] 82 30
RBNPSO | 80 | 89.1 |160| 87 4.5/4.514.0 w3/8 | 25
RBNP100 | 100 | 1143 | 193|100 | 50 11 20
RBNP125 | 125 | 139.8 | 220 | 133 Wiz 12
RBNP150 | 150 | 1652 | 250 | 142 0
RBNP200 | 200 | 2163 | 311|177 6.0/6.0/6.0 e
RBNP250 | 250 | 267.4 | 361|211 | 65 | WE/8 [ =
RBNP300 | 300 | 3185 | 455 | 244 -
RBNP350 | 350 | 355.6 | 480|289 75 c —
RBNP400 | 400 | 406.4 | 521|323 -
RBNP500 | 500 | 457.2 | 580 | 344 | 0 |90|90|90] 16 —




M8x30

mAIL b

OxX—h

=y = 7
FAWE Hox

TARAEEIR

Hox

REEAE

1~25

3/8

J0OX—b

%ﬁﬁé‘ e

75kgf O

AR

HoE

AT LA

mE&8Bf30| 1~25 3/8 60kgf ©)
m&EBf40 1~25 1/2 60kgf O O @)

OxX—p

TARLEEIR

mru | wamE |70 0N HRER 25002
BeB R30| 1~25 3/8 25kgf ®) &L &L
meE8JE40 1~25 1/2 25kgf O KL KL

34



35

MSF BhiEmER

d—-r—%8

# #
1RIE X 4R 1B

R
KIL g

"F
BK1-30 3/8 30X44X70H 45
AT LR
SBK1-30 | 3/8 [ 30x44x70H [ 45 ]

HAREKe

MSF-22S 3/8 25X34X80H 21

MSF-30S 3/8 34X44X80H 44
MSF-40S 1/2 46X60X90H 86
MSF-50S 1/2 56X70X95H 170
MSF-65S 5/8 74X90X110H 300
MSF-22D 3/8 25X34X120H 21

MSF-30D 3/8 34X44X125H 44
MSF-40D 1/2 46X60X140H 86
MSF-50D 1/2 56X70X145H 170
MSF-65D 5/8 74X90X170H 300

FIvhr Tt 2
7 N
/ el [ \J

# #
IRE X 1RIE

R
RV MR

B OE
T4 2E12mm

AVNZKE
9~12mm

AV (8
20(EZ1604f)

T4 2E15mm

15mm

20(E216044)




SC*—JI\V#H— KEPS-N HERER (IH—RT)

B & REHES HEEERE A|B|C|W]|tl|t2| A%
KEPS24NMG1 |10%10| 6.35X9.52~6.35%12.7 | 34 | 61 | 63 100 (20)
KEPS35NMG2 | 10X10| 6.35X15.88~9.52X15.88 | 36 | 65 | 66 100 (20)
KEPS46NMG3 | 10X10| 952x19.05~12.7x19.05 | 39 | 71 | 69 100 (20)
KEPS78NMG4 |10X10| 12.7x22.22~1588x254 | 45 | 87 | 75 100 (20)
X25.4~19.05X28. .
KEPS69NMG4-2 | 10x20 19.05%254~19.05%28.58 49 | 89 | 76 10 100 (20)
6.35%9.52 o5 |20
10X10| 22.22X2858~22.22%31.75 :
KEPS710NMGS |-~~~ 635x127 52 | 95 | 81 100 (20)
| 28.58X34.92~34.92X 38.1 100 (20)
’ KEPS1112NMG6 | 10X 2 1
S 6, 10x20 6.35%15.88~9.52x 15.88 58 |13 88 60 (10)
KEPS516NMG7 | 10X 20 15.88%28.58 68 | 105|103 1.2| 60 (10)
KEP619NMGS8 | 10X 20 19.05%38.1 78 [ 1181109 60 (10)

KEPS-N #ERER (AH—F#)
-IEI--

KEPS24N 1o><1o 635><952~635><127 100 (20)
KEPS35N | 10x10| 6.35X15.88~9.52X15.88 38 66 66 100 (20)
KEPS46N |10X10| 9.52X19.05~12.7x19.05 | 41 | 72 | 69 100 (20)
KEPS78N |10X10| 127x2222~1588%254 | 47 | 88 | 75 100 (20)

05X 25.4~19.05X 28, 1.
KEPS69N | 10x20 19.05%254~19.05%28.58 5119076 O100(20)
6.35X9.52 o5 |08
10X 10| 22.22X2858~22.22X31.75 :
KEPS710N 10X20 635127 54 | 96 | 81 100 (20)
28.58X 34.92~34.92X 38.1 100 (20)
X 114
KEPSTT12N 10x20 6.35%15.88~9.52% 15.88 €0 88 60 (10)
KEPS516N | 10x20 15.88%28.58 70 | 106|103 1.2| 60 (10)
KEP619N | 10x20 19.05%38.1 80 [ 119|109 60 (10)
RLVECER
ﬁ‘“ﬁﬂ”"
B & #&%&ﬂ” A|[C|W|tl|t2]| A%
ﬁ,mw
25 4o
KESS20N | VP20+10mm{%:8 20 635 46 | 74 100 (20)
. 10 31.75
N=|
KESS25N | VP25+10mmiE8 20 1270 52 | 79 1.0 (100 (20)
10 38.10
<8
KESS30N | VP30+10mmi:& 20 1905 58 | 85 100 (20)
. — — 25(2.0
N=|
KESS40N | VP40+10mmfE:8 20 58.58 68 | 96 . 100 (20)
KESS50N | VP50+10mm{R:g 10 50.80 80 | 108 - 100 (20)
1 20 38.10
KESS20VPN VP20 — — 26 | 54 200 (20)
KESS25VPN VP25 - - 32| 59 1.0 |200 (20)
KESS30VPN VP30 - - 38 | 65 200 (20)

EREEAER



X
oG

EEHI

37

=Y
FLYVERER (EH— ML)

e Tt

17
’.:F

RIVEBETFIFSA4T

RILMRTF 14 TEAH— FHEER

MGH SCR/\YFAEA—R

RN E (BmiRiEHf)
KESS20N MG4 VP20 44 | 66
KESS25N MG5 VP25 50 | 72
KESS30N MG6 VP30 5 | 78 25|15
KESS40N MG7 VP40 66 | 88
KESS50N MG8 VP50 78 | 100

1%,m7f7i BURWN | R
0 Y s

1o><1o 6.35x12.7
KER1 Hox20 -
10X10 9.52%19.05
KEH2 o5 — 40 | 64
10x10 15.88%25.4
KEH3 1 ox20 6.35%12.7 48 | 80
10X10 15.88%38.1
KER-4 1 ox20 12.7%19.05 59 | 94
kers 10%10 2222 % 44.45 68 | 99
™~ 110x20 19.05%28.58
10x10 22.22x50.8
. 78 | 11
KEH6 20 19.05x34.92, 15.88x38.1 813
10x10 -
KER-7 Hox20 19.05% 38.1 84 1125

30

W3/8

M6 X 25

120 (10)

120 (10)

100 (10)

80 (10)

70 (10)

60 (10)

50 (10)

1%/ # RYRIWN # '4’6
B N R I

1o><1o 12.7%19.05
KEH-3 10X20 — 100 (10)
10X10| 15.88%x34.92
) 4 1
KEH-4 10X20| 9.52%x15.88 %99 8010
10%10 19.05x38.1
- . X
KEH-5 10X20 15.7%19.08 68 | 99 | 30 |1.6| W3/8 | M6x25 | 70(10) | MGH1
1010 —
. 78 |11 1
KEH-6 10X20 [ 1273492, 1588%31.75 8 13 6010
10%10 —
KEH-7 10X20 19.05%36.1 84 |125 50 (10)
---“ EE/N K
MGHIR | 110 50A~80A 100 (20)
MGH2R | 200 200 53 100A~150A 100 (20)




‘A TR 3R BRE] LA

REBA—HA—BORVNCENET

38



39

L 1

1

Lhange

KTy T

SHERSZ 35

JISIRAEEER

B ST R B LWL FROEE Y HINHIET

LRITIy TS

HERDFETIE

HEZ S>> Eyal

FEEﬁ ' INATVRIVE
| P -f‘

FUyTTL—h '

@h

HewhTL—k

HEZ >

Aty FL—t

=

Heyb7L—E
- HEAL Ay b 7L — FEDIERMGFICBULNAR
KFEERNDHE 2
- RO EICLBEAMRTERDTEER I L

CHET S VmER CHMAERE S THRARAL
Hev b IL— b OEETRESS

- BEEHZREINTVSIHE BIFRENEDL ST
BEOBENDE

-H#E ALY T L — b OMERDZERERHICLY
BRREICERETREZEHTES

- REODTHE - BEDFN- X\ E2EDNEREICEY
BERENEDLS I HRETRENTHETHD

- QCHY DT ST LY HTHET

- FEAITEZLIC—ED MV ERSL AR

- BETEMA VNI ML FNCKBERRST
- BUBEEBOMEN G

* MVOBEBHRETION bV B EN TR
- MIVIEHRIBRIC KB ERE(T L
- BATCOMN IS IdBREHD

(—#)BFEELV5—
—HRETE BN !
FEES
BCJFFE
SP0045-01




LiRoduy T

Smutahy
® HtybTL—bFi

L2 t1 - 20, 40 .20, 40
='= L1 I I
18
l 60 l 40
"y T T
e & -
»
L | 140
3 R H 5 L1 L2 tl t2 \ 011
RS e
7779 1 (mm) (mm) (mm) (mm)
CT 100 100 96 150 6 9 L
CT 125 125 121 175 7 11
CT 150 150 99 200 8 12
CT 175 175 124 250 9 14
CT 200 200 124 250 9 14
® LURT)yTHmER
HI T~ 75>
4 4 3
@ & hRIVE . ® @ 6 6
@ 745—7L—F 1mm
‘\I v - ~ >5— -
27Vr7IL=h opesk  @guy7 Q7T I
@~® L=t b=t ©I45—FL—F 10mm
T4o5—=TL—hk
Ty —
©®QCHvhk o
« DINATVRILE @ MTYIy74-
O HEy b TL—F (MI0) (M10)
Ty @&/ 2y FE
Hsl777y 18 | Hi77vy 18 | H8lzsvy 18 | H#zsvy 18 | Hil77v7 18
m 4 HoRE
100mm 125mm 150mm 175mm 200mm
RGS-100 RGS-125 RGS-150 RGS-175 RGS-200
@D HEv b FL—+ CT(H #iiE 1 1 1 1 1
@Yy 7TL—t GPL 2 2 2 2 2
®@747—7L—F 1lmm FP1 -- -- -- -- 2
@ 745—7L—F 2mm FP2 4 4 4 2
® 747—7L—F 3mm FP3 4 4 6 4 4
® 74 Z7—7L—F 10mm FP10 -- -- -- -- 2
@D NAF ¥R M0 HB10 2 2 2 2 2
@ NAF>Tvv— M0 HW10 2 2 2 2 2
® QC+v bk M10 QC10 2 2 2 2 2

% BUSER: HERNE200, 75V EE19.0mmE RIS

X EYMIER 1Y MDA TYT

*5FLL

HKENUEOEIERICBIL I BBEETEL

FZ55

iNJdUwD

L

40



; A 3 ‘\ »
‘ — BALL GUARD
HEK H— F

PREATERNI7IACEAKBERS—F

EARBOREL
FHRELOREDEDIC

BEEOERAEENNR Ty b ER—LP
NL—F—hslohYFYET,

jMMﬁﬂ;_L

EADAY Y b

ZHRREORE = TR FRIRE &4
ETRLEIC ERLETYA4Y R fE P 158 I

ENRTy bR —IL NL—FR— SEER ﬂ;&t EeEmULKEE TERIFEELNOTED, ZHRAR
MroLonYSFYVETS, %%}é RIS LEmERESECIESE
TJL—LeHERELT BOIL TN E—iER. i, WER ORRE

CRABHETT . AV FFYRBICEZLYPTLE, 80 BNETERETERL, “Fot"%T<

AFnt—0OMBEOES, ZREFDOEZETH HzEEICLIAARXICTEEXT, BRRLET,
L& ER7E=LET,

ZAXY NFYZy s ZE R . BIL. T4V VE,
BA—D—DZERAEICEDLETHERI—FZ2REVELET,

HEH —

ZHOBRIZICHGARFENTEVET,
ARUACHBERZIBICAYZVLAR

BFELAEDbECEIL,
TL—LT TN L3x30 _."'_,-?'_]/—P ) Ptz ]
| L | 1
Ay abtk 60X100Ly F . .

N [EZ AN 1
T h—RBEYAR 12087 ) o .ot -
= [T T DS D SN N S N S S S S_——
X s [l | IEEE |

thEiF {4 B3 N-95 35 M6 — - (zal

[HE L =

[ .’“ &
wRagO | I

/Y7L —LEATRREBAMAOIRAMI. BAFAOFELFE->THEVET ETRTRIVEHLEHLELEZL,

41



